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Protokoll GV 2007

Traktandum Eins

Begrüssung

Die 62. Generalversammlung wird durch den Präsidenten Hildbrand Benno pünktlich um 20h15Uhr eröffnet. 44 Mitglieder haben sich im Restaurant Schmiedstube eingefunden. 14 Mitglieder haben sich entschuldigt. Der Präsident hat zu seiner letzten GV auch alle Ehrenmitglieder eingeladen: Martig Bruno, Martig Christian, Martig Werner, Hildbrand Otto, Hildbrand Walter, Burkard Bernhard, Schnyder David und Zengaffinen Peter.

Zur Erinnerung wird an die verstorbenen Ehrenmitglieder gedacht: Hasler Josef, Zengaffinen Albert, Tscherry Rudolf, Tscherry Erwin. 

Traktandum Zwei

Wahl der Stimmenzähler

Arnaboldi Lorenz und Martig Werner werden als Stimmenzähler bestätigt und die Traktandenliste wird von der GV angenommen. 
Traktandum Drei

Protokoll der Generalversammlung 2006

Wie bereits an den Generalversammlungen der letzten Jahre möchten, wird auf das Vortragen des Protokolls verzichten. Der Aktuarin Schnyder Sandra wird mit Applaus der GV für ihre Arbeit gedankt. 

Traktandum Vier

Präsidenten und techn. Berichte

Im Bericht des Präsidenten kann über das verflossene Jahr nachgelesen werden. Benno Hildbrand macht auch einen Rückblick auf die letzten 11 Jahre als Skiclubpräsident. Im Speziellen erwähnt er auch Benno Zengaffinen, welcher in nicht nur 11 Jahre als Materialverwalter im Vorstand begleitet hat, sondern ihm immer ein grossartiger Kamerad in den Bergen und guter Trainigspartner war. Er war ein stiller „chrampfär“ und immer da um zu helfen. Besten Dank an Benno Zengaffinen für sein Schaffen.

Der Hüttenbericht wird von Benno Hildbrand vorgetragen. Einbruch an Übernachtungen im Winter (wenig Schnee) sowie auch im Sommer. Eine gute Belegung für 1 – 2 Wochenenden wäre schon gut für die Kassa. 

Die Preise wurden erhöht. So ist die Differenz nicht so prägnant. 

Bei 969 Übernachtungen mit altem Preis wurden Fr. 10'203.30 eingenommen

bei 690 Übernachtungen mit neuem Preis Fr. 9'554.--.
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Traktandum Fünf

Kassa- und Revisorenbericht

Vera präsentiert die Clubkasse in gewohnter Manier. Ein kleines Raunen (ironischer Art) geht durch die Menge, als Sie die Spesen des VS erläutert. Benno Hildbrand äussert sich zum Raunen und meint, dass es sehr lukrativ sei, im VS zu sein, es ist jeder Willkommen im Vorstand. 
Hildbrand Benno und unsere Hüttenwartin Hildbrand Sonja führen die Hütte und die Kassa einwandfrei.

Richard Hildbrand (Bild) und Tedeschi Iris haben die Rechnungen durchgesehen und finden dass die Kassa einwandfrei geführt wird. Schriftlicher Bericht liegt dem VS vor. Es gibt keine Einwände und die Kasse wird genehmigt. 
Traktandum Sechs

Mitgliedermutationen

Eintritte GV 2007: Schelling Kurt

Austritte GV 2006: keine

Kurt wird mit einem Applaus in den Verein aufgenommen.
Traktandum Sieben

Wahlen - Ehrungen

Bereits in den letzten Jahren hat man den VS von 5 auf 8 Personen aufgestockt. Gemäss Statuten darf der VS nach Bedarf erweitert werden.

Dem VS habe ich bereits vor 1 ½ Jahren angekündigt, dass ich an der GV (07) als Präsident zurücktrete. Mit mir wird dies auch Benno Z. als Materialverwalter sein. 

An der GV 06 habe ich geschrieben:

Mit der Aufstockung des VS der letzten Jahre, wollte der Präsident eine solide Basis für die Zukunft unseres Vereines und die Voraussetzungen für einen neuen Präsidenten ebnen.

Er betont, dass dies ein eingeschränkter Rücktritt von ihm sei, da er den Berglauf beibehalte. Auch bleibt die Führung der Clubhütte bei seiner Frau Hildbrand Sonja. Der künftige Clubpräsident kann sich somit auf das Kerngeschäft (Winter) konzentrieren.

Mit diesen neuen Voraussetzungen freut sich der Präsident Hildbrand Benno, einen neuen Präsidenten beziehungsweise die erste Präsidentin der Clubgeschichte präsentieren zu dürfen.

Es ist Ruppen-Hildbrand Vera. Er ist überzeugt, dass Vera mit ihren Aktivitäten auch in anderen Vereinen und als sehr gute Skifahrerin eine sehr kompetente Frau für dieses Amt ist. Vera wird mit einem kräftigen Applaus einstimmig als neue Präsidentin des Vereins gewählt.
Ehrungen:
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Vera: An der GV 2001 ist Vera als Kassierin in den VS gewählt worden. Während diesen sechs Jahren hat Vera nicht nur lediglich ihre Arbeit als Kassierin mit Bravur erledigt, sie war während dieser Zeit mit Rat und Tat meine rechte Hand.

So möchte der Präsident es nicht unterlassen, ihr als neue Präsidentin mit diesem Blumenstrauss zu gratulieren und wünsche ihr und dem VS viel Erfolg für die Zukunft.
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Benno Z: Wie bereits in seinem Präsidentenbericht erwähnt ist Benno Z. mit dem Präsidenten vor 11 Jahren in den VS getreten. Hier aufzuzählen, wie er und während dieser Zeit unterstützt hat, wäre glaube ich, abendfüllend. Er dankt mit einem Gutschein und einer Flasche Wein.
Marcel Frei: Wie bereits letztes Jahr mit Imstepf Willy, möchten wir Leitern mit speziellen Aktivitäten im Skiclub während den letzten Jahren nicht vergessen. So ist heute Marcel Frei an der Reihe. Als über 35-jähriges Mitglied, als 5-jähriges VS- Mitglied Ressort Langlauf, als patentierter Langlauf Lehrer – so manch einer von unserem VS hat mit ihm LL gelernt – und als Helfer an unseren Anlässen möchten wir dich mit einer Jeroboam Wein-Flasche ehren.

Ehrenmitglieder SCJ: Das letzte Mal, als alle Ehrenmitglieder an einem Tisch versammelt waren, war 1995 bei 50-jährigen Jubiläum. Er begrüsst die Ehrenmitgliederin chronologischer Reihenfolge ihrer Wahl: Martig Christian gewählt GV 1973, Martig Werner gewählt GV 1976, Schnyder David gewählt GV 1981, Hildbrand Walter gewählt GV 1988, Zengaffinen Peter und Martig Bruno beide an der GV 97 gewählt, Hildbrand Otto gewählt GV 98 und Burkard Bernhard gewählt GV 2006.
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Das Ziel war es, bei der letzten GV des Präsidenten nochmals alle Ehrenmitglieder an einen Tisch zu bringen. Er übergibt ihnen eine spezielle Flasche Wein. Diese hier hat für ihn einen besonderen Wert. Es ist sicher nicht nur der gute Inhalt sondern auch die Etikette. Es ist die Etikette mit dem LOGO des diesjährigen Gigathlons. Dieses Jahr hat unser Präsident mit 2 Freunden und 2 Freundinnen zusammen den Swisspower Gigathlon 07 bestritten. Er hebt dabei hervor, dass der Zusammenhalt und die wahre Freundschaft untereinander während dieser Woche dermassen speziell gekittet hat, wie ich es mir im Vorfeld nicht vorgestellt habe.

Mit dieser Flasche möchte er die Freundschaft bekräftigen und allen danken für die unvergesslichen Tätigkeiten während ihrer aktiven Zeit für den Ski-Club Jeizinen.
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Laudatio an Benno vom VS:

Es ist eigentlich nicht schwer über Benno etwas zu sagen, da es sehr viel über ihn zu erzählen gäbe. Aber da wir heute Abend nicht bis ins kleinste Detail gehen werden, gilt das Motto: kurze Rede – langer Sinn.

Mut, Wille, Kraft und Ausdauer, dass sind die Schlagwörter die uns sofort einfallen bei Benno.

· Mut hat er sicher gebraucht als er sich 1996 dem Ski-Club als Präsident zur Verfügung stellte. Auch seine Kraft hat ihn dazu ermutigt, diesen Verein zu führen.

· Als Präsident muss man oft Entscheidungen treffen, welche bei Kritik sehr viel Mut sowie auch Kraft erfordern.

· Viel Ausdauer braucht es um elf Jahre einem Verein als Präsident die Treue zu halten. Aber nicht nur Benno brauchte Ausdauer auch manchmal wir. (Erinnerung an GV mit 18 Traktanden, keine kurzen Sitzungen) und dies zeigt uns wie Pflichtbewusst Benno sein Amt als Präsident ausführte.

· Unter seinem Präsidium wurde das Jeizi-Fäscht 3x durchgeführt.

· Seit 1987 ist Benno Tourenleiter. Wenn man auf einer Tour unterwegs ist kann man in Situationen geraten wo man sich in Kürze entscheiden muss, das braucht wiederum Mut, Kraft und Wille.

· Mut hatte er auch, als 2001 unter seinem Präsidium der 1. Jeizi-Bärglauf organisierte wurde, welcher das sehr attraktive Winterprogramm zusätzlich mit einem Herbst-Event unterstreicht. Der Jeizi-Berglauf hat sich seither in der Oberwalliser Laufszene etabliert (Grösse, Teilnehmerzahl, intern. Läufer). Benno ist in der Läuferszene sehr beliebt und wird geschätzt.

· Aber Benno ist nicht einfach nur ein Präsident. Er ist ein sehr sportlicher Präsident. 2006 gewann er mit seinem Team, Theo Kalbermatter und Martin Bischof in ihrer Kategorie die Patrouille des Glaciers. Dies ist ein beachtlicher Erfolg und um dieses Ziel zu erreichen braucht es Wille, Kraft, Mut und Ausdauer. Mit seinem Team eroberte er letztes Jahr den Titel: Oberwalliser Sportler des Jahres. Auch nahm er an unzähligen Rennen u.a. am Gigathlon rund um die Schweiz teil. Und hier fragen wir uns, wie kann man dies alles unter einen Hut bringen? Wir glauben nur durch starken Willen und eiserne Disziplin.

Auch wir sind stolz das wir dich als Präsident hatten. Mit Benno zusammen zu arbeiten war schön. Er hatte immer für alle Anliegen ein offenes Ohr. Doch er wird uns nicht endgültig verlassen. Benno wird weiterhin als OK-Präsident des Ressorts Bärglauf fungieren.

Da die Familie von Benno die letzten Jahre sicher auch manchmal zu kurz kam, haben wir uns als Dank, für ein Geschenk an die ganze Familie entschieden. Familien Tag im Erlebniswald in Saas-Fee. Als Dankeschön möchten wir dir den nächsten Gipfelwein übergeben. 

Traktandum Acht

Programm 07/08

Das Programm 07/08 wird von Stefan Berclaz vorgestellt. 

Der Nachtparallelslalom wird für dieses Jahr aus dem Programm gestrichen. Der VS ist der Ansicht, sich diese Saison auf das Kerngeschäft (Club-, Verband- und Strassenrennen, Sau-Jass, Fackelabfahrt) zu konsentrieren. Zusätzlich kommt ein JO-Rennen (vom Verband) wo Helfer gestellt werden müssen. So wollen wir diese Anlässe gut organisieren.

Stefan erteilt das Wort an Bruno Prumatt in Bezug: Gratzugabfahrt

Bruno: Gratzugabfahrt wird stattfinden am 23. Februar 2008, es wird kein Reservedatum geben. Das Programm kann jederzeit im Internet eingesehen werden.

Traktandum Neun

Verschiedenes

Benno erteilt das Wort an die Versammlung. Walter Hildbrand wirft die Frage ein - Gampel-Bratsch ein Ski-Club für die Zukunft. Benno: mit Bratsch wurde bereits vor einem Jahr gesprochen, die Zeit ist noch nicht reif dafür, könnte aber im Zeichen der Fusionierung der Gemeinden wieder ein Thema sein.  

Otto Hildbrand ist überrascht dass der Parallelslalom nicht mehr im Programm ist.

Stefan dazu: Wir sind ein junger VS, wir möchten uns dieses Jahr aufs Kerngeschäft konzentrieren. Benno gibt das Wort an Kilian Hildbrand Präsident GTGJ. Kilian H.: Gründung der GTGJ war 1961. Innerhalb von 45 zig Jahren gut Entwickelt. Appell an die Bevölkerung war ein Erfolg. Sicherstellung Gewährleistet, 500-er Club gegründet.

Für die Zukunft: es gibt nur eine Zukunft für Jeizinen mit einer Beschneiungsanlage. In den letzten Jahren das Material auch verbessert. Glaubt an Jeizinen es ist ein wunderschönes Gebiet. Dank an Benno für die geleistete Arbeit. Benno H. dankt Kilian für die Worte. Ski-Club und GTGJ gehen Hand in Hand.

Benno gibt das Wort an Gemeinderat Burkard Bernhard: Burkard Benno dankt im Namen des Gemeinderates dem Ski-Club für die Arbeit und das tolle Programm. Er dankt Benno für die geleistete Arbeit als Clubpräsident in den letzten 11 Jahren.

Benno H., bedankt sich bei allen Ehrenmitgliedern, VS, Clubmitgliedern und allen Helfern bei den verschiedenen Anlässen.

Um 21.50 Uhr schliesst der offizielle Teil der GV 2007 mit grossem Applaus.

Die Aktuarin: Sandra Schnyder Arnaboldi
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